

# КОМЕНДАНТСКИЙ аэродром

№ 23 (539)  
Сентябрь 2019 г.



## Дорогие учителя и воспитатели!

От всего сердца поздравляем вас с профессиональными праздниками – Днем учителя и Днем работника дошкольного образования, которые отмечают в эти осенние дни!

На уроках и в личном общении вы учите подрастающее поколение распознавать добро, быть честными, уважать старших. Спасибо вам за преданность профессии, за терпение и доброту, за то, что вы не просто даете знания и прививаете полезные навыки детям и школьникам, но и вдохновляете их на созидание, являетесь для них примером неиссякаемой энергии и оптимизма.

Желаем вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, благополучия, крепкого здоровья, благодарных и целеустремленных учеников и воспитанников, которые смогут оправдать ваши надежды!

*Депутаты муниципального образования  
Комендантский аэродром*

## КНИЖНОЕ ПРОСТРАНСТВО #АВИАТОР

17 сентября на Богатырском пр., д.8 состоялась торжественная церемония открытия новой детско-юношеской библиотеки «Книжное пространство #АВИАТОР». Для жителей нашего округа это долгожданное и очень радостное событие.

На открытие библиотеки пришло много жителей – не только детей и школьников, но и их родителей, бабушек и дедушек, которые давно уже ждали открытия и к этому готовились. Название «Книжное пространство #АВИАТОР» библиотека получила не случайно – она находится на территории бывшего Комендантского аэродрома, в историческом месте, где в начале XX века происходило становление отечественной авиации и проводились первые полеты авиаторов. За несколько дней до открытия, 14 сентября, с рабочим визитом библиотеку посетил губернатор Александр Дмитриевич Беглов. Во время своего посещения он подарил библиотеке книгу с редкими фотографиями Санкт-Петербурга со своим автографом.

На торжественной церемонии открытия библиотеки присутствовали заместитель главы администрации Приморского района А.А. Александров, глава МО Комендантский аэродром М.Ф. Рябыкина, член Совета при Президенте Российской Федерации по культуре и искусству, писатель, литературовед, автор романа «Авиатор» – Е.Г. Водолазкин.

Своим мастерством в чтении стихов порадовал юный, но уже известный чтец Яромир Зайцев – участник программы «Лучше всех» с Максимом Галкиным на Первом канале. После того, как была перерезана красная ленточка, все желающие могли найти себе занятие по вкусу – девочкам приглянул-



ся аквагрим, большинство гостей и посетителей делали снимки на память, а кто-то пошел знакомиться с библиотечным пространством. А пространство это немалое – библиотека располагается на площади более 400 кв.м. Заведующая



библиотекой Т.А. Давыденко рассказала, что здесь имеется 3 зала книговыдачи, зоны для чтения с детьми, места для работы за компьютерами, современный мультимедийный зал, где есть большая подборка книг по живописи. Внутреннее оформление книжного пространства связано с авиационной тематикой – его украсили арт-объектами, создали навигацию в виде облачков, стены украшены работами художников Приморского района, изображающими историю развития авиации. У библиотеки есть и свой символ – авиатор Кузя. Гости мероприятия – писатель Евгений Водолазкин, прозаик и детский писатель Николай Прокудин – подарили библиотеке книги и пожелали ей быть всегда на высоте.

## САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ВЫБРАЛ ГУБЕРНАТОРА

8 сентября в Санкт-Петербурге на выборах губернатора в первом туре уверенно победил Александр Беглов.

Всего в городе на Неве 8 сентября проголосовали 1 миллион 147 тысяч 45 человек. За Александра Беглова свои голоса отдали 734 тысячи 903 избирателя, что составляет 64,43%. На втором месте – кандидат от «Справедливой России» Надежда Тихонова, набравшая 16,84% голосов (192 тыс. 114 горожан). Третье место занял выдвинутый «Гражданской платформой» Михаил Амосов, за которого проголосовали 16,03% пришедших на выборы горожан (182 тыс. 797 голосов).

Торжественная церемония принесения присяги губернатором Санкт-Петербурга состоялась 18 сентября. Инаугурация Александра Беглова проходила в Мариинском дворце, где в этот день состоялось первое после летнего перерыва заседание Законодательного Собрания.

8 сентября в единый день голосования в Санкт-Петербурге наряду с губернаторскими выборами состоялись также выборы в муниципальные органы власти. В этот день были избраны 20 депутатов внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Комендантский аэродром шестого созыва.

## ДЕНЬ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей.

Этот день ежегодно проводится по рекомендации 45-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН, и его целью является привлечение внимания правительств и общества к проблемам пожилых людей, демографического старения общества, а также к возможности улучшения качества жизни людей преклонного возраста.

День пожилых людей – это праздник наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это праздник человеческой мудрости, гражданской зрелости, душевной щедрости – качеств, которыми наделены люди, прошедшие войны и пережившие экономические потрясения.

Международный день пожилых людей был учрежден по инициативе ООН в декабре 1990 года. В России этот день стал отмечаться с 1992 года – после принятия Постановления Президиума Верховного совета РФ «О проблемах пожилых людей».

*По страницам городских газет*

# ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ 6 СОЗЫВА

## 198 ОКРУГ



### Александр Иванович АЛЕКСЕЕВ

1963 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, заместитель генерального директора по безопасности ООО «Балтимор».



### Евгений Дмитриевич ВЕЛИЧКО

1956 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, заведующий Центром травматологии и реабилитации СПб ГБУЗ «Городская поликлиника №114», избирался депутатом Муниципального совета МО Комендантский аэродром 3, 4 и 5 созывов.



### Татьяна Александровна КУРМАНОВА

1957 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование среднее специальное, заведующая хозяйством в местной администрации МО Комендантский аэродром.



### Александр Алексеевич ТАРАСЕНКО

1993 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, главный специалист местной администрации МО Комендантский аэродром.



### Ирина Алексеевна ЧЕБОТАРЕВА

1974 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, главный врач СПб ГБУЗ «Женская консультация № 40».

## 199 ОКРУГ



### Лариса Петровна ВАСИЛЬЕВА

1963 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, заместитель главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности в СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 98», избиралась депутатом Муниципального совета МО Комендантский аэродром 2, 3, 4 и 5 созывов.



### Андрей Валентинович ЗЕЛИКОВ

1967 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, председатель правления ТСЖ «пр.Испытателей 8-1». Избирался депутатом Муниципального совета МО Комендантский аэродром 5 созыва.



### Татьяна Сергеевна КУРГАНОВА

1989 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург. Образование высшее, работает в СПбКУ «Научно-Исследовательский и Проектный центр генерального плана Санкт-Петербурга» в должности ведущего специалиста отдела подготовки исходных данных и согласования проектов.



### Мария Владимировна РОСЛЯЯ

1989 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург. Образование высшее, главный бухгалтер в производственно-строительном кооперативе «Лазурит».



### Маргарита Феликсовна РЯБИКИНА

1963 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, глава внутригородского Муниципального образования Комендантский аэродром 5 созыва. Избиралась депутатом 3, 4 и 5 созывов.

## 200 ОКРУГ



### Мариана Олеговна БРЕДИХИНА

1959 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, заведующая отделением основного общего образования в СПб ГБПУ «Промышленно-технологический колледж». Избиралась депутатом Муниципального совета МО Комендантский аэродром 4 и 5 созывов.



### Марина Юрьевна БРЫЗГАЛОВА

1964 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Заместитель главы Местной администрации МО Комендантский аэродром.



### Анна Владиславовна МАРТЫНЮК

1969 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, заведующая ГДОУ «Детский сад №1».



### Сергей Моисеевич ФЛЕЙШМАН

1951 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, председатель правления ЖСК №888.



### Ольга Александровна ЧАПЛЫГИНА

1972 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее, социальный педагог в ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №57 Приморского района Санкт-Петербурга». Избиралась депутатом Муниципального совета МО Комендантский аэродром 4 и 5 созывов.

## 201 ОКРУГ



### Светлана Витальевна ВАУ

1962 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург. Образование высшее. В настоящее время пенсионер. Избиралась депутатом Муниципального совета МО Комендантский аэродром 3, 4 и 5 созывов.



### Олег Николаевич ИВАНОВ

1963 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование среднее специальное. Заместитель директора по административно-хозяйственной работе СПбГБУ «Подростковый центр «Альбатрос». Избирался депутатом Муниципального совета МО Комендантский аэродром 4 и 5 созывов.



### Татьяна Николаевна НОВИКОВА

1963 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее. Главный врач СПб ГБУЗ «Городская поликлиника №102» Избиралась депутатом Муниципального совета МО Комендантский аэродром 5 созыва.



### Анжелика Евгеньевна ФОМИЧЕВА

1976 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург. Образование высшее. Инженер в ТСЖ «Серебристый, 38».



### Наталья Александровна ЧЕРНЫШОВА

1981 года рождения, место жительства – Санкт-Петербург, Приморский район. Образование высшее. Заместитель генерального директора АО «Садово-парковое предприятие «Приморское».

## БЛОКАДНЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ

8 сентября – День памяти жертв блокады Ленинграда. На территории нашего округа живет немало людей, для которых время, проведенное в осажденном городе, не забыто до сих пор. Лидия Васильевна ВОРОТИЛОВА – одна из них. Сегодня мы предлагаем отрывок из ее блокадных воспоминаний:

«Когда началась Великая Отечественная война, мне было 6 лет. Мама очень боялась меня потерять, поэтому не отправила в эвакуацию. Все 900 дней блокады мы находились с ней в осажденном Ленинграде. Самое страшное в те годы были холод и голод. Помню, когда мама приносила маленькие кусочки хлеба, она всегда подсушивала его на печке-буржуйке, чтобы я не смогла его быстро съесть, а подольше бы сосала хлеб. После этого, я лазала вокруг печурки, искала крошки, которые, как мне казалось, могли упасть, но никогда не находила их.

Однажды мама взяла меня с собой в магазин за хлебом. За нами в очереди стоял худенький высокий мальчик лет 12-14. Мама, получив из окошечка два кусочка хлеба, не успела спрятать их под пальто, мальчик выхватил хлеб и сразу засунул его в рот. Я плакала, била его руками, но он его уже съел. В тот день мы с мамой остались совсем голодные.

Зимой 1942 года во время очередной бомбежки рядом с нашим домом взорвалась фугасная бомба и у нас в комнате были выбиты и стекла, и рамы, мама забила окно одеялами, но жить в комнате стало совсем невозможно. Мы перебрались жить в кладовку, где стоял только один топчан, на котором мы спали. Уходя за водой (снегом) или щепками из разрушенного дома для буржуйки, мама заворачивала меня в несколько одеял, а около рук и ног ставила нагретые утюги, чтобы я не могла замерзнуть. Помню, как на Новый 1942 год к нам пришел мамин брат, которому было 20 лет. Он был оставлен в городе по брони, так как работал на Кировском заводе, где выпускали танки. Обратного на завод он уйти не смог – умер от истощения.

Этой зимой мы с мамой тоже были на грани смерти, нас спасло чудо – 22 января 1942 года нам с фронта пришла посылка, где в солдатском мешке было 7 солдатских сухарей и маленький кусочек конины. Посылку прислала моя тетя – на фронт ее призва-

ли с первого курса Медицинского института, и она служила в медсанчасти в воинской части недалеко от Ленинграда. Эта посылка спасла нам жизнь, и мы всегда помним об этом. Многие события в моей жизни во время блокады Ленинграда не поддаются ни рассказам, ни описаниям. Вспоминаю о них больно и страшно, рассказала что смогла. В этом году мне исполнилось 85 лет, я до сих пор предпочитаю есть только черный хлеб и всегда подсушиваю его в тостере».

После войны Л.В. Воротилова закончила школу, поступила в Ленинградский государственный университет на юридический факультет, с 1957 по 1984 год работала в системе МВД. Она награждена многими памятными медалями и знаками. После того, как она вышла на пенсию в звании майора милиции, стала принимать самое активное участие в жизни ветеранской организации УМВД РФ по Приморскому району. Немного осталось участников и свидетелей тех событий, поэтому важно, чтобы их увидело и услышало подрастающее поколение, и Лидия Васильевна написала воспоминания о блокаде. Она ежегодно встречается со школьниками Приморского района. Совет ветеранов УМВД РФ по Приморскому району поздравляет Лидию Васильевну Воротилу с 85-летием и выражает благодарность за ее труд и активную жизненную позицию.



## ПРАВОВОЙ БАГАЖ ПЕНСИОНЕРА

Центральная районная библиотека им. М. Е. Салтыкова-Щедрина (Богатырский пр., 9) приглашает всех желающих на День информации «Правовой багаж пенсионера», который состоится 1 октября 2019 года.

В 15.00 с лекцией «Все о налогах - старшему поколению. Интернет сервисы ФНС России» выступит сотрудник Межрайонной инспекции ФНС России № 26 по Санкт-Петербургу.

Посетители узнают, нужно ли пенсионеру платить налог на имущество; какие изменения в порядке начисления и уплаты налога на квартиру, дом, дачу ожидают пенсионеров; какие льготы по налогу на имущество, по транспортному налогу предусмотрены законодательством для пожилых людей и какие документы необходимы для получения налоговой льготы; в каком случае пенсионер может получить налоговый вычет при покупке жилья. Посетителей также познакомят с возможностями сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». По окончании лекции желающие смогут обратиться за индивидуальной консультацией к сотруднику Федеральной налоговой службы.

Дополнительную информацию о мероприятии можно получить в Центре правовой информации по телефону 417-58-01.

## ТРУДОВЫЕ БУДНИ ШКОЛЬНИКОВ

В рамках программы по организации и финансированию временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет с 1 июля по 30 августа на территории МО Комендантский аэродром работал отряд старшеклассников, проживающих на территории округа.

Основной сферой приложения сил для старшеклассников были детские площадки и внутриквартальные территории зеленых насаждений. Ребята убрали мусор,

пропалывали траву, наводили порядок на спортивных площадках и в зонах отдыха, красили скамейки и фигурки сказочных и мультяшных героев, установленных на детских площадках.

Работа в трудовом отряде – отличная возможность для подростков заработать свои первые собственные деньги. И в то же время такая работа из разряда полезных видов деятельности – четыре часа на свежем воздухе в окружении знакомых и веселых ребят. Некоторые из старшеклассников работали подряд две смены и очень подружились между собой. Лиза Котельникова отработала одну смену и уже твердо решила, что в следующем году обязательно отработает обе смены. Ксюша Зехова работает уже третий год, и каждое лето у нее появляются новые друзья. Для Вани Раева было особенно приятно видеть результаты своей работы – после покраски фигурки на детских площадках стали яркими и нарядными, скамейки заметно обновились, не осталось и следа от вандальных надписей на игровых комплексах.

Все участники трудового лагеря получили униформу, предоставленную Санкт-Петербургской Общественной Организацией в поддержку молодежи «Мир Молодежи»,



которая защищала их от пыли, грязи, осадков. Весь необходимый для работы инвентарь получали в местной администрации МО Комендантский аэродром. Молодежный трудовой отряд на территории МО Комендантский аэродром – это результат сотрудничества местной администрации, Санкт-Петербургской Общественной Организации в поддержку молодежи «Мир Молодежи» и Агентства занятости населения Приморского района.



## ПРАЗДНИК К ДНЮ ЗНАНИЙ

В последний день лета на стадионе у школы № 43 состоялся большой спортивный праздник для детей и их родителей, приуроченный к началу нового учебного года.

К 12.00 на стадионе школы № 43 было установлено игровое оборудование, аттракционы и батуты, и первые гости праздника стали появляться на площадке. Все игровое пространство было разделено на зоны – для маленьких детей и для детей постарше. Организаторы праздника позаботились о том, чтобы весело и интересно было всем – для ребят, любящих спортивные развлечения, была установлена «полоса препятствий», надувные батуты, лабиринты и другие забавные аттракционы. Для

малышей много радости доставили площадка для кубиков-конструкторов и большой бассейн с шариками.

Особым спросом пользовался аквагрим. Дети очень любят раскрашиваться: мальчишки хотят быть супер-героями, а вот девочки мечтают стать принцессой, мышкой, лисичкой. Лица девочек после аквагрима поражали своим разнообразием – волшебные бабочки, экзотические цветы, забавные животные.

Также очень популярным у главных гостей праздника – детей и подростков – был мастер-класс по твистингу, на котором всех желающих учили делать забавные поделки из надувных шаров. Каждый присутствующий мог сделать фото на память об этом дне в фотобудке. На протяжении всего праздника проходили веселые конкурсы и игры с аниматорами, несколько раз в течение праздника проводилось шоу мыльных пузырей.

Яркий и запоминающийся праздник накануне Дня Знаний прошел активно и весело и вызвал восторженные отзывы ребят и их родителей.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

### С 100-летием

Гущина Александра Владимировича

### С 95-летием

Смирнову Надежду Павловну

### С 90-летием

Аничкину Анну Анисимовну  
Арзубову Александру Ивановну  
Гернгросс Клару Николаевну  
Дериф Надежду Алексеевну  
Дмитриеву Евгению Павловну  
Елизарову Надежду Петровну  
Ликандрову Новеллу Ивановну  
Лисину Зою Васильевну  
Куновкину Нину Александровну  
Мокрову Наталию Андреевну  
Пельт Розалию Александровну  
Ренни Лидию Александровну  
Ремизову Светлану Абрамовну  
Степанову Анну Ивановну  
Щербакову Антонину Николаевну

### С 85-летием

Бубнова Дмитрия Николаевича  
Вольфсон Марию Семеновну  
Воронину Елену Сергеевну  
Воротилову Лидию Васильевну  
Дорофееву Валентину Михайловну  
Зубок Зинаиду Ивановну  
Карпова Анатолия Андреевича  
Киткину Зою Филипповну  
Макаенкову Галину Михайловну  
Петровскую Веру Ивановну  
Радолицкого Михаила Михайловича  
Рябову Тамару Ивановну  
Тарана Леонида Борисовича  
Теляшову Раису Софьевну  
Тяпкину Наталью Васильевну  
Харитонову Людмилу Ивановну  
Шумилову Зинаиду Дмитриевну

### С 80-летием

Аверьянова Константина  
Абрамовича  
Баст Фаину Михайловну  
Боровкову Алину Ивановну  
Денисову Нину Николаевну  
Гогункову Галину Алексеевну  
Ермолину Зинаиду Ивановну  
Караваеву Татьяну Ивановну  
Куферштейна Арнольда Яковлевича  
Ламову Валентину Константиновну  
Левченко Людмилу Ивановну  
Малечкина Геннадия Гавриловича  
Митрофанову Александру Ивановну  
Пейсину Адель Павловну  
Петрову Нину Николаевну  
Понизовкина Владислава Ивановича  
Семенову Музу Анатольевну  
Серову Веру Михайловну  
Скробунова Олега Андреевича  
Смирнову Галину Ивановну  
Соловьева Юрия Васильевича  
Солтан Марину Романовну  
Струженцову Лидию Васильевну  
Хохлова Олега Георгиевича  
Черноглазову Ирину Николаевну  
Цедилову Алевтину Яковлевну  
Шаркову Нину Алексеевну

### С 75-летием

Апухтину Раису Семеновну  
Белову Валентину Михайловну  
Волкова Николая Михайловича  
Лишанского Михаила Борисовича  
Матвееву Раису Сергеевну  
Назарову Елену Георгиевну  
Смелкову Людмилу Александровну  
Штурхалеву Элеонору Николаевну

## КАЛЕЙДОСКОП ЛЕТНИХ СОБЫТИЙ

Лето – лучше время для отдыха. У школьников каникулы, большинство детей и подростков проводят его на природе. А для тех детей, кто остался в городе на летние месяцы, а также для их родителей, МО Комендантский аэродром предоставил возможность поучаствовать в веселых и занимательных дворовых праздниках.

7 июля, накануне Дня семьи, любви и верности на стадионе гимназии № 66, прошел большой уличный праздник, посвященный этому летнему празднику. На сайте местной администрации было размещено приглашение для семейных пар, отметивших в 2019 году юбилейные даты совместной жизни. Собралось немало пар, чей стаж семейной жизни составил 1 год, 5 лет, 15 и даже 55 лет. Для них был организован концерт, составленный из любимых песен и современных хитов. Так как на празднике было много детей – пришли дети и внуки юбиляров – в программе мероприятия были спортивные и танцевальные конкурсы, шоу мыльных пузырей, научное шоу с забавными экспериментами и выступление фокусника.

Веселые дворовые праздники в августе прошли на детских площадках у дома 3 по Аэродромной улице, на детской площадке в сквере Льва Мациевича, на большой поляне у дома 22 по Фермскому шоссе, на детской площадке у дома 5 по Байконурской улице.

17 августа в сквере Льва Мациевича состоялся Фестиваль воздухоплавания. Гости



фестиваля могли посмотреть на огромный аэростат, понаблюдать за полетами радиоуправляемых моделей самолетов и вертолетов, поучаствовать в различных мастер-классах – по сбору парашюта, по созданию модели самолета из картона, а девочек особенно заинтересовал мастер-класс по украшению печенья. В программе фестиваля были также организованы выставки «В мечтах о небе», фотовыставка, экскурсия по истории Комендантского аэродрома, выступление петербургского ансамбля «Olympic brass» и многое другое.

В конце лета на территории округа появились новые детские площадки – у дома 7



по Байконурской улице и у дома 34 по Серебристому бульвару. 25 августа состоялось торжественное открытие детских площадок по Серебристому бульвару. Зона для маленьких детей оборудована у дома 34 со стороны Байконурской улицы, а большая площадка с современными игровыми комплексами, спортивным оборудованием и лавочками для детей постарше – со стороны площади Льва Мациевича. После того, как дети перерезали ленточку в честь торжественного открытия, началась развлекательная программа. Всех детей праздника веселили Смурфик, Смурфетта, Скоморохи, настоящий фокусник показал ребятам несколько ярких и эффектных номеров и шоу мыльных пузырей, а дуэт исполнителей порадовал всех присутствующих любимыми песнями.

30 августа на стадионе у гимназии № 66 прошли спортивные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья» для жителей округа, организованные МО Комендантский аэродром. Детворы было очень много – всем хотелось принять участие в веселых состязаниях, особенно с мамой и папой. Перед началом состязаний и взрослые, и дети приняли участие в разминке, а затем начались спортивные эстафеты. Самые быстрые и ловкие команды получили призы, а все остальные участники и зрители – заряд хорошего настроения на предстоящие выходные.

Праздники двора – добрая летняя традиция МО Комендантский аэродром. Лето уходит, а хорошие воспоминания о нем остаются. Фотоотчет о летних мероприятиях можно также посмотреть на нашем сайте: [www.aerodrom67.spb.ru](http://www.aerodrom67.spb.ru) в разделе НОВОСТИ или в группе в контакте <https://vk.com/public157189477>.

## ИЩЕМ МАМУ!



**Виктория, 13 лет.**  
Коммуникабельная, дружелюбная девочка, всегда активно участвует в различных мероприятиях. В общении корректна и отзывчива.

**Активный, внимательный подросток. Общительный, легко идет на контакт с детьми и взрослыми. Любит заниматься спортом.**

**Даниил, 15 лет.**



### Уважаемые жители МО Комендантский аэродром!

Если вас интересуют вопросы усыновления, создания приемной семьи или опеки (попечительства), обращайтесь в отдел опеки и попечительства Местной администрации Комендантский аэродром.

**Часы приема:**  
четверг с 15:00 до 18:00

**Телефоны для справок:**  
394-89-49,  
394-69-48

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

### С 50-летием свадьбы

Веригину Светлану Васильевну  
Веригина Александра  
Николаевича  
Воронину Татьяну Алексеевну  
Воронина Виктора  
Александровича  
Герасимову Ольгу Алексеевну  
Герасимова Анатолия  
Александровича  
Гонжалову Ольгу Константиновну  
Глакшина Владимира Ивановича  
Иванову Любовь Андреевну  
Иванова Евгения Николаевича  
Краснослободцеву Людмилу  
Ивановну  
Краснослободцева Владимира  
Александровича  
Милашину Галину Евгеньевну  
Милашина Алексея  
Александровича  
Ольхову Татьяну Сергеевну  
Ольхова Владимира  
Александровича  
Петрову Ханю Каюмовну  
Петрова Владимира Алексеевича  
Пруцкову Ирину Васильевну  
Пруцкова Эвальда Тимофеевича  
Сергееву Надежду Ивановну  
Сергеева Сергея Алексеевича  
Теплову Галину Алексеевну  
Теплова Александра  
Владимировича  
Холопову Маргариту Павловну  
Холопова Александра  
Александровича  
Черных Василия Сыроевича  
Черных Нину Ивановну  
Якубенко Галину Михайловну  
Якубенко Виктора Владимировича

*Счастья, здоровья  
и долгих лет жизни вам,  
дорогие юбиляры!*

**С уважением и почтением,  
депутаты муниципального  
совета, местная  
администрация  
муниципального образования  
Комендантский аэродром**

**Уважаемые родители!**  
Приглашаем родителей, имеющих детей до 1 года включительно, в МО Комендантский аэродром для оформления документов на получение медали «Рожденному в МО Комендантский аэродром».

При себе иметь следующие документы:

- справку по форме 9 с регистрацией ребенка и одного из родителей на территории МО Комендантский аэродром;
- копии свидетельства о рождении ребенка и паспорта одного из родителей.

Справки по телефонам:  
394-89-49,  
394-58-42 и 394-69-48  
(Надежда Николаевна  
или Татьяна Вячеславовна)

**УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ  
МО Комендантский аэродром!**  
**Юбиляры 2019 года,  
начиная с 60 лет**  
(65, 70, 75, 80, 85, 90, 95),  
могут получить подарок к своему юбилею в кабинете № 9 в течение месяца со дня рождения с понедельника по четверг с 10.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00, в пятницу с 10.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00.  
При себе иметь паспорт.